
 

 

重点施策の進捗状況一覧（2016年度実績） 

 

 

 

 

中柱 設定目標 基準値 
2016年度 

目標 

2016年度

実績 

評価 

(県による自己評価) 

地球温暖化 

大規模排出事業者のうち二酸化炭

素排出量の削減目標を達成した事

業者の割合 

61.1％ 66％ 63.8％ 
概ね順調に進んで

います 

県内の年間電力消費量に対する分

散型電源による発電量の割合 
約 11.5％ 13.8％ 13.5％ やや遅れています 

資源循環 

製造業における産業廃棄物の再生

利用率 
45.1％ 46％ 37.7％ 遅れています 

不法投棄等残存量 12.8万ｔ 
前年度 

より減少 
14.1万ｔ 遅れています 

自然環境 

里地里山の保全活動に取り組んだ

人数 
4,599人 4,800人 4,812人 

順調に進んでいま

す 

水源の森林エリア内の私有林で適

切に管理されている森林の面積の

割合 

78％ 84％ 82％ 
概ね順調に進んで

います 

生活環境 

ＰＭ2.5 の自動車排出ガス測定局

における年平均値の全局平均値 

15.0 

μg/㎥ 

前年度 

より削減 

12.0 

μg/㎥ 

順調に進んでいま

す 

東京湾へのＣＯＤ、窒素及

びりん汚濁負荷量の排出

量 

COD 23ｔ/日 
前年度 

より削減 

22ｔ/日 
概ね順調に進んで

います 
窒素 27ｔ/日 26ｔ/日 

りん 2.0ｔ/日 1.9ｔ/日 

化学物質の環境への届出排出量 5,773ｔ 
前年度 

より削減 
5,457ｔ 

順調に進んでいま

す 

新たに有機農業に取り組む農業者

及び新規エコファーマーの累計人

数 

13人 15人 19人 
順調に進んでいま

す 

人材・技術 

ＮＰＯ・企業との協働による環境・

エネルギー学校派遣事業の累計受

講者数 

5,174人 6,000人 8,066人 
順調に進んでいま

す 

マイエコ 10(てん)宣言の宣言者数

(個人累計) 
123,940 人 17万人 173,979 人 

順調に進んでいま

す 

※１）重点施策の評価については、次の分類を基本として評価しています。 
１ 目標を達成している（見込みも含む。以下同）・・・順調に進んでいます。 
２ 目標は達成していないが実績値が基準値の水準を上回っている場合・・・概ね順調に進んでいます。 
３ 目標は達成していないが、基準値の水準が維持されている場合・・・やや遅れています。 
４ 目標を達成しておらず、実績値が基準値の水準を下回っている場合・・・遅れています。 

※２）網掛けについては、2016年度実績が確定し、改めて評価を見直した施策になります。 


